Tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami oraz zmiana tresci SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego ,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego oraz ustuga
dystrybucji gazu ziemnego wysokometanowego do budynku Zespotu Szkot nr 12 przy
ul. Stawinkowska 50 w Lublinie, wptynety zapytania dotyczgce nastepujgcych kwestii:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na podpisanie  indywidualnych  Umodw
(w sprawie Zamowienia publicznego) — odrebnie dla kazdego z punktéw poboru paliwa
gazowego?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajgcy informuje, iz wyraza zgode na podpisanie

odrebnych umoéw dla kazdego z punktéw poboru paliwa gazowego.

Pytanie 2

Czy jest to pierwsza zmiana Sprzedawcy.

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze tres¢ pytania nie dotyczy SIWZ i nie ma wptywu na przebieg

postepowania i przygotowanie oferty przez Wykonawce.

Pytanie 3

Wykonawca sugeruje przesuniecie terminu rozpoczecia realizacji sprzedazy. Termin
01.01.2016 moze okazac sie nierealnym z uwagi na formalnosci jakie nalezy
przeprowadzi¢ w procesie zmiany Sprzedawcy.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajgcy informuje, iz odpowiedz na to pytanie zawarta jest

w Istotnych Postanowieniach Umowy w zataczniku nr 6 do SIWZ poz. 16:

Zamawiajgcy zaktada, ze umowa bedzie realizowana sukcesywnie przez
12 miesiecy od 01.01.2016 do 31.12.2016, w przypadku zawarcia umowy po 01.01.2016

bedzie realizowana sukcesywnie przez 12 miesiecy od daty zawarcia umowy.”



Pytanie 4
Wykonawca wnioskuje o usuniecie czesci tresci pkt 3 ppkt 3.2 SIWZ, tj.: ,Gaz propan butan
wskazany w przedmiocie zamoéwienia musi odpowiada¢ Polskim Normom — PN-82/C-96000.”
Wykonawca informuje, iz przedmiotem zamodwienia jest paliwo gazowe wysokometanowe.
Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r — Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. 2013r. poz. 907 z pdzn.
zm.) dokonuje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia poniewaz
nastapita omytka pisarska w pkt 3 ppkt 3.2 SIWZ:
Byto: Okreslenie przedmiotu oraz wielkosci i zakres zamowienia: Kompleksowa dostawa
gazu ziemnego wysokometanowego o symbolu E, przy ci$nieniu nie nizszym niz 1,7 kPa
do obiektu ZS nr 12 w Lublinie w ilosci:

1442 610 kWh - zuzycie gazu w kottowni;

12 000 kWh - zuzycie gazu kuchni;

888 kWh/h - moc zamowiona
Gaz propan wskazany w przedmiocie zamowienia musi odpowiada¢ Polskim Normom -PN-
82/C-96000.
Jest: Okreslenie przedmiotu oraz wielkosci i zakres zamoéwienia: Kompleksowa dostawa
gazu ziemnego wysokometanowego o symbolu E, przy ci$nieniu nie nizszym niz 1,7 kPa
do obiektu ZS nr 12 w Lublinie w ilosci:

1 442 610 kWh - zuzycie gazu w kottowni;

12 000 kWh - zuzycie gazu kuchni,

888 kWh/h - moc zamowiona

Pytanie 5

W celu ustalenia czy kalkulacja oferty ma by¢é w oparciu o cene jednostkowa za paliwo
gazowe z akcyzg lub bez Wykonawca prosi o informacje, na jakie cele zostanie przeznaczony
zakupiony gaz ziemny oraz czy w mysl Ustawy o podatku akcyzowym Zamawiajgcy jest
podmiotem zwolnionym z podatku akcyzowego?

Odpowiedz

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz placowki oswiatowe jako ,podmioty
systemu o$wiaty”, w rozumieniu art. 2 ustawy z dnia 1991r. o systemie o$wiaty, sg zwolnienie
z podatku akcyzowego w przypadku, gdy paliwo gazowe jest przeznaczone wytacznie na

cele opatowe (art.31b, ust 2 pkt 2-8 Ustawy o podatku akcyzowym).



Pytanie 6
Czy Zamawiajacy jest ptatnikiem podatku akcyzowego.
Odpowiedz:

OdpowiedZ na powyzsze pytanie zawarta jest w odpowiedzi na pytanie nr 5.

Pytanie 7

Wykonawca prosi o udzielenie informacji o przewidywanym zapotrzebowaniu na paliwo
gazowe w rozbiciu na miesigce (w kWh) dla poszczegoélnych punktow poboru paliwa
gazowego. Wykonawca wyjasnia, iz taka informacja pozwoli na prawidtowe dokonanie
wyceny i ztozenie korzystnej oferty cenowej.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy przedstawia ponizej wartos¢ szacunkowe
zamowienia paliwa gazowego w kWh dla poszczegbinych punktéw poboru paliwa gazowego
zwiekszenia lub zmniejszenia zapotrzebowania ilodci paliwa gazowego nie upowaznia
Wykonawcy do naliczenia dodatkowych optat z tytutu dystrybucji, nie moga by¢é podstawa

zadnych roszczen Wykonawcy wobec Zamawiajgcego.

Missizp Wartosc planowanego | Wartos¢ planowanego
zamowienia paliwa zamowienia paliwa
HIRONTY gazowego dla kuchni | gazowego dla kottowni
| 1200 180510
I 1200 180300
1] 1200 180300
v 1200 180300
V 1200 ==
Vi 1200 ---
VIl - .
VIII - ---
IX 1200 180300
X 1200 180300
X1 1200 180300
Xl 1200 180300
RAZEM 12000 1442610




Pytanie 8
Czy mozliwe jest poznanie profilu zuzycia gazu w rozbiciu na poszczegolne miesigce i kWh.
Odpowiedz:

Odpowiedz na powyzsze pytanie zawarta jest w odpowiedzi na pytanie nr 7.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy udostepni Wykonawcy wszelkie dokumenty, petnomocnictwa
niezbedne do procesu zmiany Sprzedawcy.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajgcy informuje, iz udostepni Wykonawcy wszelkie

dokumenty i petnomocnictwo niezbedne do procesu zmiany Sprzedawcy.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjna

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza podpisanie umowy droga

korespondencyjna.

Pozostale zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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